Février 2014 Défi 3 GS
Réponse probléme n°1 : Les paniers d’oranges
Des oranges ont été placées dans des paniers mais il en reste encore a ranger.

Compléte les paniers pour avoir autant d’oranges dans chaque panier.
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Quand tout est rangé, combien y a-t-il d’oranges dans chaque panier ?

Solution :

On commence par ajouter des oranges dans les paniers pour en avoir autant.

00000000
OQQQQOOQ

=
T
<«
&
—_
“-\\

OO0OO
O C' \e
o) \0o /L On)
=~ ™/ \ =/
|®C) I,f' Q 'k/] ;'f “'.O \_'jl ,';

Ensuite on distribue les oranges qui restent une a une, jusqu’a ce qu’il n’y en ait plus
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On compte enfin les oranges dans chaque panier : il y a 8 oranges par panier.



